

会贷才会“贷”来实惠

■ 本报记者 张继疆

8月11日,央行宣布即日起将进一步完善人民币汇率中间价报价,人民币中间价当日大幅下调逾1000点,创历史最大降幅。人民币对社会、经济、资本市场造成的影响无处不在,对于如今已越来越被大众所接受的“贷款购车”来说,“人民币贬值”无疑是大大增加了消费者选择“贷款购车”的砝码。近期,我市各4S店、汽车销售商不约而同地推出了各种优惠贷活动。据统计,越来越多的消费者购车选择了分期付款。那么如何选择车贷,才能真正带来实惠呢?

贬值刺激贷款消费

记者在调研中发现,不少人认为,在经济下行,国家宏观调整期间,手中不应持有大量的现金,存款准利率的调整与国内CPI增长速度相比,固定类存款可少量配置。加上近来我市不少投资担保公司都曾出现过资金链断裂或者紧张的情况,不少市民的观念从“将资金用于投资理财项目”,已经悄然转变为“适当贷款消费”。

举例来说,如果根据人民币贬值的幅度,适当将资金用于投资理财项目,年化收益最好保证在10%以上,这样才能跑赢CPI,真正做到资产不缩水,提升生活质量的目的。而目前,这样的项目并不好找,在汽车行业,类似河南涌金、涌盛资金链出现问题,“金基租车”退款不顺等情况,时有发生。汽车金融是整个汽车产业链利润最丰厚的一块,不管是汽车厂商还是互联网巨头,他们都不会放过这一块肥肉。随着互联网汽车金融的兴起,国人对于汽车金融的接受度越来越高,传统银行在汽车金融的市场占有量将会进一步下降,未来巨头和垂直细分的汽车金融服务平台都将占有一定的市场份额,这个市场的厮杀将会更加激烈。

电商、厂商、经销商各有高招

以汽车之家、易车网为代表的媒体汽车电商平台纷纷通过与汽车金融公司合作率先推出了各种金融服务,汽车之家推出了分期付款,易车网则推出了买新车贷款、各种汽车保险、理财产品等。从申请汽车贷款的速度和审核条件来看,这类平台往往都不用受到户籍限制,也不需要不动产抵押,从申请到放款的速度会比较快,而且分期还款的时间也会比较长。但是,汽车放贷的坏账率相对来说比较高,电商平台自身并不具备风险掌控能力,完全依赖于与其合作的公司。

汽车厂商们推出金融由来已久,其目的和电商平台一致,意图通过金融房贷来吸引消费者购车,福特、大众、上海通用等汽车厂商纷纷推出了汽车贷款、分期付款、保险等各项金融服务,如今他们通过线上线下相结合的方式推广自己的金融服务,汽车厂商直接进军互联网金融也是优势明显。据记者统计,从目前来说,汽车厂家所推出的金融服务在体量上仅次于传统银行。

而处于夹缝中的汽车经销商,他们大多作为4S店的二级代理商(虽然是二级代理商,但是其汽车销售价格并不见得比4S店贵,有的甚至还便宜),可以代理多个品牌,也可以销售二手车。一些实力比较强的连锁汽车经销商就会针对消费者推出自己的分期付款业务、保险业务等,有的也推出自己的线上电商金融平台。例如在我市,之前专做高端品牌如奥迪、凯迪拉克的河南普锐迪,如今已从一家店拓展到三家,甚至在312国道上的某品牌4S店关门之后,普锐迪迅速接手,即将再开新店。充足的资金流,成为其构建自身线上电商金融平台最过硬的支持。

车贷的惠与毁

当然,从来没有“天上掉馅儿饼”的好事,高收益和高风险往往都是成正比例的,目前国内汽车经销商所提供的产品收益率大都在8%-20%,如此高的收益率一旦出现问题,平台就难以在短时间内支付大量的利息,导致用户流失,情况严重的话很可能平台会直接支撑不下去。此外,汽车经销商在方便用户贷款的同时,对于汽车贷款的用户没有任何抵押要求,为了吸引用户他们的申请条件非常简单,所以风控能力非常差,这就导致平台的坏账率比较高。尽管一些平台设立了逾期坏账垫付资金的措施来保证投资人的资金安全与收益,但是这样并非长久之计,一旦坏账率超过风控能力范围,平台必将面临倒闭风险。在记者接到的有关投诉中,客户不按时还贷,而车被强制收回的案例就数见不鲜,而因为汽车经销商无法还贷,而导致客户一纸诉状将其告上法庭,最终成为“老赖”的,也是大有人在。

因此,那么选择合适的车贷公司,如有无资金托管,项目是否有足额抵押物作担保,信息披露是否透明化,逾期资金如何催收等,才是车贷保障的重中之重。如果说很多人在购车时往往选择品牌、车型、车款,而在不久的将来,将会有越来越多的消费者在购车选择分期付款时,会因为不同的平台、不同的政策、不同的车贷背景,而选择购买不同的产品。



8月15日,东风日产全新楼兰在信阳威通店正式上市,新车提供两种动力选择,共包含有9款车型,售价区间为23.88万元-37.98万元。本次上市的楼兰是第三代产品,搭载2.5L发动机以及一套混动系统。

本报记者 曹政 摄



欢迎扫描二维码,关注“汽车信阳”,参与话题互动,安全驾驶,文明开车,各位小伙伴,遇到碰瓷儿的、加塞儿的、闯红灯的情况,你还可以拍下不文明驾驶行为,戳开“汽车信阳”微信公众号,发图,我们和680多万市民为共建“文明信阳”一起声讨他!并向不文明驾驶行为“say no!”

我们致力打造信阳地区第一互动购车平台

我要报名
18236279209

我来帮

看车、购车、汽车维权

加入购车帮
你可以

了解意向
车型底价

一人享受
团购价格

媒体解决
购车纠纷

购买经济
实惠装具

购买独家
买新新车



欢迎加入信阳日报车友联盟
QQ群:147889960